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 های زیر در نوشتار شاخصی دارای هفهوم است؟ دليل را شرح دهيد. یک از عبارت کدام (9)
 

iiii ba  jjii ba  iii ba  ijij ba  

jpipija   jjiiija   ikijk ba  ssrs ba  

rsjnimij ba   mnjnimij ba   kiki xy   jiji yx   

 

ppiiهای زیر با عبارت  یک از عبارت کدام (2) ba  ارز هستند؟ دليل خود را شرح دهيد. هن 

jjmm ba   iipp ba   ipip ba   

rrkk ba   mkmk ba   ssrr ba   

 

 ی حاصل از هر عبارت توجه کنيد. ی آرایه های داده شده را بسط داده و هحاسبه کنيد. به هرتبه زیر، عبارتی  با توجه به دو آرایه (3)
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 برابر صفر است. aij bijپادهتقارى باشد، نشاى دهيد حاصل  bijی  هتقارى و آرایه aijی  اگر آرایه (4)

 

 
 های زیر را با استفاده از نوشتار شاخصی بياى کنيد. عبارت (5)
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